V izrednih razmerah, na podlagi Načrta in organizacije izvajanja vzgojno izobraževalnega dela na daljavo (dopis MIZŠ št. 603-3/2020/6), Navodil za preverjanje in ocenjevanje znanja v programih gimnazij, srednjega strokovnega, srednjega poklicnega in nižjega poklicnega izobraževanja  (dopis MIZŠ št. 091-6/2020-1) ter 12. člena pravilnika o ocenjevanju znanja v srednjih šolah (Uradni list RS, št. 30/2018) ravnateljica srednje šole in doma določam naslednje
DOPOLNITVE ŠOLSKIH PRAVIL OCENJEVANJA ZNANJA

4. člen

(izpolnjevanja obveznosti)

V izrednih razmerah, v času izvajanja pouka na daljavo, se ocenjuje dijakovo znanje pri predmetu, strokovnem modulu in modulu odprtega kurikula. 

Za ocenjevanje znanja uporabljajo komunikacijski kanali, ki so dostopni tako učiteljem kot dijakom: e-pošta, komunikacija prek eAsistenta, spletna učilnica Moodle, 1KA spletne ankete, šolski strežnik, Exam.net, telefonski klic oz. video klic, video konference, npr. Google Teams, Zoom in drugo. Kateri komunikacijski kanal bo uporabljen, se dogovori učitelj predmeta z dijaki oddelka, ki ga poučuje. 

Učitelji pripravijo kriterije uspešnosti in jih predstavijo dijakom. Pri tem se upošteva način ocenjevanja kot so ustni odgovori, pisni odgovori projektno delo, seminarske naloge, poročila, eseji, domače branje, dnevniki in video posnetki.

Učitelji naj se za strokovni del izobraževalnega programa v čim večji meri izognejo pisanju pisnih preizkusov ipd. Izbirajo naj druge oblike ocenjevanja na daljavo, ki omogočajo dijakom, da izkažejo večine in znanja, ki so potrebna za pripravo izdelkov in storitev. Učitelji naj se tudi pri splošno izobraževalnih predmetih poslužijo oblik ocenjevanja, s katerim nadomestijo običajno pisno preverjanje. 
7. člen

(načrt ocenjevanja znanja)

V izrednih razmerah, v času izvajanja pouka na daljavo, učitelj predmeta v oddelku, ki ga poučuje, lahko spremeni datum ocenjevanja znanja, kar zabeleži v eAsistentu.  Učitelji dijake seznanijo z roki ocenjevanja najmanj en teden pred ocenjevanjem. 
Učitelji na upoštevajo pridobljeno znanje in veščine iz obdobja rednega izvajanja pouka in omejijo število pridobljenih ocen v obliko ocenjevanja znanja na daljavo (zadostuje po 1 ocena na predmet oziroma strokovni modul). Praktični del zaključnih letnikih naj učitelji ocenijo na podlagi že opravljenega dela dijakov in naj upoštevajo pridobljene ocene pred izvajanjem pouka na daljavo. 

V nižjih letnikih naj učitelji za tiste vsebine, ki jih ni možno izvesti in preveriti ter oceniti v okviru izobraževanja na daljo, pripravijo načrt, kako jih bodo deloma nadomestili v višjem letniku (če se bo izobraževanje na daljavo zaradi izrednih razmer izvajalo tudi v mesecu maju oziroma juniju). 

Učiteljski zbor je podal pozitivno mnenje 25. marca 2020.

Ravnateljica
Ljubljana, april 2020
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ravnateljica srednje šole in doma
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